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Zestaw | - kl. IV, termin oddania do 20.11.2017r. @

Zad. 1 (3 pkt)
Rozwiaz t¢ zagadke:
., Wybratem pewnq liczbe, pomnozytem jg przez 2, do wyniku dodatem 28 i otrzymatem 60. Jakqg liczbe

wybratem na poczqtku? ”

Zad. 2 ( 3 pkt)
lle jest wszystkich liczb czterocyfrowych mniejszych od 5555 utworzonych z cyfr: 3, 5, 5, 7?

Wypisz je.

Zad. 3 (3 pkt)
W trzech klasach czwartych byto 92 uczniow. W klasach IVa i IVb bylo razem 59 uczniow, a

w klasach IVb i1 IVc bylo 61 uczniéw. Ilu ucznidow byto w kazdej klasie?

Zad. 4 (3 pkt)

Przedstaw tre$¢ zadania na rysunku.

Jesli na jednej szalce wagi ustawisz trzy takie same stoiki i odwaznik 1 kg, a na drugiej

szalce jeden taki stoik i odwaznik 5 kg, to waga bedzie w rownowadze. Ile wazy jeden stoik?

Zad. 5 (3 pkt)
Byla sobie babcia. Poniewaz mieszkata sama, czuta si¢ samotna i zapragneta kim$ sig
zaopiekowac. Kupita wigc sobie koze za 300 zI. Koza narobila jej szkod: zjadta kwiatki 1 zryla
ogrodek, wigc babcia sprzedata kozg sasiadowi za 400 zt. Sasiad po pewnym czasie tez miat
dos¢ niesfornej kozy 1 chciat si¢ jej pozby¢. Babcia zlitowata si¢ nad koza i odkupita jg od
sasiada za 600 zt. Jednak nerwy babci nie wytrzymaty, bo koza byta zbyt niesforna, wigc babcia
sprzedata koze do cyrku za 700 zl. Czy na tych transakcjach babcia zyskata, czy stracita? Ile?
POWODZENIA!



